
M10X90

M10X90

M12x70

Fi22X50

Fi10X35

Fi10X35

M10X35

Opel Corsa B (3/5-d),

(rok prod.03/1993-09/2000),

Moment skręcający dla śrub i nakrętek M8-25Nm;  M10-55Nm;  M12-85Nm;  M14-135Nm ;  M16-195Nm.

Instrukcja montażu:
· Zdjąć zderzak.
· W tylnym pasie samochodu w miejscach fabrycznie zaznaczonych wykonać
  4 otwory  ∅10,5 .
· Włożyć belkę zaczepu A do bagażnika i poprzez wykonane otwory skręcić   
  lekko z częścią zaczepu C śrubami M10x35 8.8 ).
· W bagażniku na lewej i prawej podłużnicy, w miejscach fabrycznie  
  zaznaczonych
  poprzez otwory w części zaczepu A  wykonać otwory ∅10,5.
   Umieścić w nich śruby  M10x90 8.8.
· W technologiczne otwory od spodu podłużnic włożyć tuleje dystansowe D,
   umieścić nakładki i lekko przykręcić element zaczepu A.
· Poprzez otwory w elemencie zaczepu C (pkt 4 ) wykonać w koszu koła 
   zapasowego dwa otwory  ∅10,5. Skręcić śrubami M10x35 z nakładkami C 
     od  strony bagażnika.
· Dokręcić wszystkie śruby z momentem jak w tabeli.
· Podłączyć instalację elektryczną.
· Wyciąć dolną część zderzaka o wymiarach pod łapki kuli.
· Przykręcić zderzak.
· Przykręcić kulę oraz blachę gniazda elektrycznego.

A

C


